

○ 毕业生的需求 ○

每月工资多少? 要不要加班?
晋升空间大吗? 有没有年假?

校园招聘“解禁日”还没到,不少企业提前进高校抢人,晒“软福利”迎合求职者胃口 90后毕业生问起薪水一点也不含糊

11月20日为企业进校园招聘“解禁日”,但随着就业形势的回暖,一些用人单位已进驻南京各大高校开宣讲会提前抢人。现代快报记者发现,2014届的毕业生把“职业幸福感”作为关注的重点。每月拿多少钱、晋升空间大小以及是否要加班、有没有年假等,都纳入了这份幸福感的衡量标准。

现代快报记者 项凤华 刘伟娟 文/摄



学生仔细阅读宣讲企业的资料

90后女生大方发问“待遇如何”

11月13日晚上,一家运动品牌公司在南京大学举行校园宣讲会,100多名学生参加。该公司提供了供应链主管、质量主管和商场见习经理三个管理岗位。招聘人员为毕业生描绘了一幅美好的就业前景。但90后毕业生按捺不住了,“宣讲会从头到尾都没提待遇问题。我想,这是大家都关心的问题。”一名女生直接站起来发问。

“你了解哪个岗位的待遇?”招聘人员反问。“所有!”这名女生回答得干脆利落。这下子炸锅了,不少大学生忍不住赞“问得好!”“正点”。面对同学们的期待,该招聘人员犹豫了一下说,底薪4500元,实习生工资是120元一天。

“每天工作几个小时?”“有没有双休?”“外地的有没有探亲假?”……假期也是同学们关注的重点。招聘人员表示,正式员工每年有18天的带薪休假。现代快报记者注意到,一些原本还在犹豫的大学生,听到这里下定决心了,纷

纷投递简历。毕业生王同学说出了自己的想法:“不希望长期加班,不想被工作绑架,希望快乐工作,所以一定要找我觉得合适的。”

企业晒“软福利”迎合毕业生口味

这家单位还请学长现身说法,一名85后员工讲述了自己5年来的晋升之路,他不到30岁,就能当上商场经理,拥有充分的自主权,包括组建什么样的团队,货架怎么摆放,自己就能说了算。这让毕业生更好地了解职业规划,不会产生“干一段时间就跳槽”的想法。

宣讲会还设置了游戏环节,哪位学生能在一分半钟之内,将一只打开的帐篷折叠好,这个帐篷就是奖励。招聘人员表示,这样一是看看哪些学生熟悉运动装备,二是拉近与学生的距离。

南京市人社局有关负责人表示,90后是享受物质、推崇自由的新一代,他们很明白自己想要什么,而且不会被轻易改变,普遍喜欢有挑战性的工作。很多企业也费尽心思迎合90后的胃口。

《一起去给环卫工送份热乎乎的早饭吧》后续①

200多位大学生志愿者要给环卫工人送早饭

快报讯(记者 钟晓敏)11月13日,现代快报B2版报道,钟晓敏爱心工作室再次联合社会各界发起“给环卫工送早餐,温暖从清晨开始”的爱心活动。计划从寒冬伊始至春天来临,快报记者和志愿者一起,在每个周末的清晨为环卫工人送份热腾腾的爱心早餐。活动刚发布,不少爱心人士给钟晓敏爱心工作室打来电话,表示想参加这个活动,尤其是大学生的积极性特别高。

南京审计学院益暖社负责人李猛看到报道后,马上打来电话说:“只要不影响学习,益暖社愿意参加这个活动,共同献爱心。”不仅南审益暖社积极响应,南京工程高等职业学校学生也强烈要求参加活动,成为志愿者,他们表示:“志愿者人数不成问题,只想做公益、献爱心。”

目前,已经有南京林业大学、南京师范大学、南京航空航天大学、南京农业大学、南京晓庄学

院、南京铁道职业技术学院、南京信息职业技术学院等十多所高校,200多名大学生志愿者申请加盟“给环卫工人送早餐,温暖从清晨开始”的志愿活动。

南京师范大学文欣青协的负责人说:“虽然我们十二月就面临考试,可能参与不了活动的全程,但哪怕只有一次,也想参加。”

除了大学生团队,江苏省城市应急志愿者钟山支队也在微博@现代快报钟晓敏爱心工作室,他们去年也参与了爱心早餐的派送,今年希望继续参加。记者已经与提供早餐的爱心人士刘平取得联系,将根据志愿者所在地点,就近安排爱心早餐供应点,为全市的环卫工人服务。

从11月底开始,每周六、周日,现代快报钟晓敏爱心工作室将和“高校爱心联盟”成员一起为环卫工人送去热腾腾的早饭,活动将持续到明年3月底,如果你也感兴趣,赶紧加入我们吧!

○ 家长的烦恼 ○

通过1000多人的问卷调查,社区发现:如何当一个好妈妈,怎样让家庭更和睦烦神这些问题的人真不少

“怎样让日子过得舒心”“如何当一个称职妈妈”……前几天,鼓楼区各街道对1000多名社区居民进行了“关于居民学习需求及现状”的问卷调查。调查中,除了保健知识、文艺特长,不少居民还希望学习如何处理好家庭成员关系、如何缓解心理压力、如何在家创业等内容。接下来,不少社区计划开设心理辅导课程、人生成长课程、创业课程等。

现代快报记者 仲茜

终身学习需求更强烈

“90%的居民有终身学习的需求,也愿意参加社区学习活动。”挹江门街道福建路社区党委书记刘艳介绍,与3年前的调查相比,现在居民终身学习的需求更强烈了,大多数居民都对保健知识、体育健身、文艺特长等方面有浓厚的学习兴趣,并对学习内容的专业性要求有所提高。

今年60岁的蒋女士就在建议栏中写:“希望邀请较有名气的专家、教授来社区开设医疗保健、健身运动方法的讲座,希望学习课程能更专业、更有深度。”

心理辅导课程更受欢迎

意外的是,不少居民想学习如何处理好家庭成员关系、如何缓解心理压力的内容。在建议栏中,记

者看到了“如何当一个好妈妈”“如何营造和谐家庭”“如何让孩子快乐学习”等学习要求。

今年40岁的韩女士就对最近的生活状态很不满意。人到中年的她,每天不仅要忙工作,还要照顾老人、接送刚上初中的女儿,监督女儿学习。“每天都跟打仗似的,觉得特别累。”韩女士说,今年下半年,女儿上初中后,她每天跟着女儿10点半睡觉,早上6点起床。“一忙一累,就容易焦虑。在家一遇到不愉快的事情就想吵架。”

“好像年纪越大,越不知道怎样当一个好妈妈,怎样处理好家庭成员关系。”为此,她想学习心理疏导、教育子女等方面的内容。

和韩女士有同样需求的中年妈妈还不少。刘艳说,接下来,社区会针对大家的需求和建议,开设更多学习课堂。

【活动要求】

自愿加入送早餐的爱心队伍,不畏严寒、吃苦耐劳、服从安排。

【活动时间】

2013年11月底~2014年3月底(每周六、周日)

【爱心回报】

- 1.所有参与此次活动的志愿者,均会获得由爱心企业提供的免费早餐一份,和环卫工人共同感受温暖的公益力量。
- 2.参与本次活动的大学生,有机会获得爱心企业提供的勤工俭学机会。

【报名方式(以下方式任选其一)】

- 1.注册并登录现代快报网个人空间(微博用户可免费注册直接登录),直接跟帖报名,记得留下你的姓名和联系方式,等待通知。
 - 2.在新浪微博、腾讯微博发布#给环卫工送早餐 温暖从清晨开始#@现代快报钟晓敏爱心工作室。
 - 3.关注公共微信“钟晓敏爱心工作室”回复“给环卫工送早餐 温暖从清晨开始”。
- 更多详情欢迎访问现代快报网(www.xdcb.net)钟晓敏爱心工作室查看!

想要“免费的晚餐”就来玉桥商业广场购羽绒服就有晚餐券赠送

11月15日,由南京玉桥商业广场携手波司登商家联合举办的首届羽绒服服饰博览会正式开幕,作为一家新兴的商业购物中心,此次玉桥商业广场商场楼举办的颇具规模的羽绒服博览会吸引了波司登、雅鹿、鸭鸭、艾尚雪、雪中飞等众多名品商家加盟参与其中,优惠多多还有一些新款值得购买。活动期间,购买羽绒服还将获得玉桥商业广场

赠送的晚餐券。目前玉桥商业广场6、7、8三层楼均为美食广场,汇集了骐记餐厅、一茶一坐、芭贝拉等众多时尚餐饮,消费者逛街逛累了不妨来这里小憩一下。

南京玉桥商业集团有限公司有关负责人告诉笔者,近期玉桥商业广场商场楼进行了优化调整,商场布局也在不断升级和完善中,目前1楼以品牌女鞋为主,2楼是少淑大

淑女装,3楼则是孩子们的天下,不但有童装还包括一些早教机构和儿童玩乐设施,4楼新调整为羽绒和男装,5楼以运动休闲主打。据介绍,此次玉桥举办羽绒服博览会也是希望小试牛刀,为新开的羽绒服卖场造势,同时为城北的顾客提供一个购买羽绒服的好去处,营造一个集购物、餐饮、娱乐为一体的理想场所。

本周末美国视光学专家为我市学生矫治近视

笔者昨天从麦迪格眼视光中心了解到,11月15日-17日,美国视光学专家、角膜塑形学专家Daniel.Bell先生将亲临南京,为50名近视学生矫治视力。

Daniel.Bell先生是原美国角膜接触镜协会会长,现任教于美国乔治城大学。日前,他不远万里来到中国的麦迪格眼视光中心,亲自为济南、西安、宝鸡、大连、武汉、上海等地数千

名近视小患者们矫正视力,在其高超的技术下,很多近视孩子都通过麦迪格塑形组合摘掉了配戴多年的小眼镜。

Daniel.Bell曾不只一次说,在美国,用角膜塑形术矫治近视已是一项非常成熟的技术,是目前国际上公认的科学、前沿的近视矫治技术。“我希望通过这种国际上先进的角膜塑形术让中国更多的近视孩子彻底摘掉近视镜,恢复健康的视力。”